

15 АПР 1952 ВЕЧ

Летние гастролы МХАТ имени М. Горького

в ленинградских
домах культуры

— Летние гастролы Московского Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького в Ленинграде давно уже стали хорошей традицией, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор Выборгского дома культуры Н. В. Чмутин. — По примеру прошлых лет театр в том же составе приедет в наш город и нынешним летом.

Спектакли МХАТ начнутся 5 июня и будут проходить одновременно в Выборгском доме культуры, во Дворце культуры имени А. М. Горького и в Доме культуры промкооперации; несколько спектаклей будет дано в помещении одного из ленинградских театров.

В этот приезд МХАТ покажет свои лучшие работы — и старые, и осуществленные в последние годы. Русская драматургия будет представлена двумя пьесами А. М. Горького — «Мещане» и «На дне» и драмой А. П. Чехова «Три сестры», постановки которых стяжали Художественному театру неувядаемую славу.

Ленинградцам будут показаны и две пьесы А. Н. Островского — «Горячее сердце» и «Последняя жертва», а также сценическое воплощение романа Л. Н. Толстого «Воскресение» и поэмы Н. В. Гоголя «Мертвые души».

Репертуар гастролей включает три спектакля по пьесам советских драматургов — «Чужая тень» Б. М. Симонова, «Глубокая разведка» А. А. Брона и «Разлом» Б. А. Лавренева.

Ленинградцы увидят также постановки «Идеальный муж» Оскара Уайльда и «Домби и сын» — по роману Чарльза Диккенса.

Впервые в нашем городе будет показана последняя работа, созданная мастерами лучшего в мире театра, — «Плоды просвещения» Л. Н. Толстого. Спектакль этот, как известно, удостоен Сталинской премии первой степени за 1951 год.

В Ленинграде будет дано в общей сложности 55 спектаклей МХАТ. Продажа билетов начнется 20 апреля в кассах домов культуры и районных театральных кассах.